

ஊயளந ஐர் நிறுவனம் மற்றும் எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனம் கூட்டணியாக இலங்கையின் விவசாயிகளுக்கு ஊக்கமளிக்கவுள்ளது.

- ஊயளந ஐர் இலங்கையின் டிரக்டர் சந்தைக்குள் நுழைவதுடன் அதன் அதிகாரபூர்வ விநியோகப்பாளராக எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனத்தினை நியமிக்கிறது.
- ஊயளந ஐர் துஷு மற்றும் குயசஅயட்ட துஷு டிரக்டர்கள் (35 - 90 ரீ) இலங்கையின் விவசாயிகளுக்கு இயந்திரமயமாக்கப்பட்ட செய்திறனான உற்பத்தி முறைகளுக்கு ஆதரவளிக்கின்றது
- ஊயளந ஐர் உலகளாவிய விவசாய தொழில்துறையில் நீண்டகால புகழ் பெற்றதோர் வீரனாகும்



கொழும்பு, இலங்கை. 2018 செப்டம்பர் 21

ஊரீ இன்டஸ்ட்ரியல் நிறுவனத்தின் விற்பனை நாமங்களில் ஒன்றான ஊயளந ஐர் டிரக்டரிற்கான நம் நாட்டின் அதிகாரபூ விநியோகப்பாளராக எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனம் பெயரிடப்பட்டுள்ளது. 1956 ம் ஆண்டு ஆரம்பிக்கப்பட்ட எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனம் நம் நாட்டினுள் புகழ் நாமத்தினை வென்றுள்ளதோடு, நிதி நிறுவனங்களிடையே முன்னணியில் காணப்படுமோர் நிறுவனமாகும். 1200ற்கும் அதிக சேவையாளர்கள் படையணியுடன், நாடளாவிய ரீதியில் 93 கிளைகளை கொண்டுள்ள எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனம் தொடர்ச்சியாக சமூக மற்றும் சூழல் தொடர்பாக அர்ப்பணிப்புடன் பணியாற்றும்மோர் நிறுவனமாகும்.

உலக புகழ் பெற்ற விவசாய உபகரண உற்பத்தியாளரான ஊயளந ஐர் நிறுவனம், நம் நாட்டின் புகழ் பெற்ற எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனத்துடன் இணைந்து, நம் நாட்டு விவசாயிகளிற்கு தேவையான நுட்பத்தினை வழங்குவதோடு உள்நாட்டு விவசாயத்திற்கு உயர் செயற்திறன் மற்றும் உச்ச இலாபத்தினை பெற்றுத்தருவதே நோக்காக கொண்டுள்ளது.

கொழும்பு, அபே கம வளாகத்தில் இவ்விரு நிறுவனங்களும் இன்று கூட்டு ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட்டன. ஊரீ இன்டஸ்ட்ரியல் நிறுவனத்தின் இந்திய மற்றும் சார்க் நாடுகளுக்கான முகாமையாளரான திரு.ரனுக் வர்மா, எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனத்தின் முகாமைத்துவ பணிப்பாளர் ரொமானி த சில்வா அவர்கள் உட்பட இரு நிறுவனங்கள் சார்பிலும் பல முதன்மை அதிகாரிகள் இச்சந்தர்ப்பத்தில் பங்கேற்றனர்.

இவ் ஒப்பந்தத்திற்கமைய ஊயளந ஐர்ன் துஷு டிரக்டர் மற்றும் குயசஅயட்ட துஷு டிரக்டர் தர வரிசை, எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனத்தினால் நாடளாவிய ரீதியில் விநியோகிக்கப்படும். இச் சந்தர்ப்பத்தின் போது கலந்து கொண்ட பத்திரிக்கை மற்றும் ஊடக நிறுவனங்கள் உட்பட 25ற்கும் அதிக விநியோகஸ்தர்கள், வாடிக்கையாளர்கள் பார்வையிடும் நோக்குடன் 2றுனு மற்றும் 4றுனு டிரக்டர் மாதிரிகள் காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருந்தன.

PRESS RELEASE

“இலங்கையினுள் ஊயளந ஐர்ன் புதிய அதிகாரபூர்வ விநியோகப்பாளராக எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனத்தினை நியமித்துள்ளதோடு இந்நாட்டினுள் எமது விற்பனை நாமத்தினை மிக வலுவாக நிலைநாட்டிடவும் நாம் எதிர்பார்க்கின்றோம்” என ஊரீ இன்டஸ்ட்ரியல் நிறுவனத்தின் இந்தியா மற்றும் சார்ச் நாடுகளுக்கான முகாமையாளரான திரு.ரனுக் வர்மா அவர்கள் கருத்து தெரிவித்திருந்தார்.

“இலங்கையின் விவசாயிகளுக்கு இந்நாட்டு விவசாயத்தினை கட்டியெழுப்பிட தேவையான இயந்திர பலத்தினை ஊயளந ஐர் துலுவு டிரக்டர் மற்றும் குயசஅயட்ட துலுவு டிரக்டர் மூலம் இலகுவாக பெற்றிடமுடியும். மேலும் எதிர்காலத்தில் ஊயளந ஐர்ன் அனைத்து விவசாயம் சார்ந்த உபகரணங்களையும் இந்நாட்டினுள் அறிமுகப்படுத்திட எதிர்பார்க்கின்றோம்” எனவும் திரு.ரனுக் வர்மா அவர்கள் தெரிவித்திருந்தார்.

எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனத்தின் முகாமைத்துவ பணிப்பாளர் ரொமானி த சில்வா அவர்கள் இதன் போது கருத்துதெரிவிக்கையில், எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனத்தின் வியாபார உற்பத்தி வரிசையினை மேலும் பரப்பாக்கிட ஊயளந ஐர் நிறுவனத்துடன் கைகோர்த்தது எமக்கோர் பெருமை என்பதோடு, காலநிலைக்கேற்ப பொருந்தும் விவசாய உற்பத்திகளினால் எமது உற்பத்தி நிதியியல் மட்டத்தினை அதிகரித்திட முடியும் எனவும் தெரிவித்தார்.

எலயன்ஸ் பினான்ஸ் நிறுவனம் மற்றும் ஊயளந ஐர் நிறுவனத்திற்கிடையே ஏற்படுத்திக்கொண்ட கூட்டு ஒப்பந்தத்தின் நீண்ட கால பெறுமதி பற்றியும், இந் நாட்டின் விவசாயிகளுக்கு செயற்திறனானதோர் விவசாய அபிவிருத்திக்கான வழிகாட்டிட முடியும் எனவும் அவர் மேலும் தெரிவித்திருந்தார்.

இலங்கையின் பயிர்நிலங்களுக்கான விவசாய இயந்திர உபகரணங்கள்

இன்று நடைபெற்ற இவ்விழாவின் பிரதான அங்கமாக இருந்தது ஊயளந ஐர்ன் துலுவு டிரக்டர் மற்றும் குயசஅயட்ட துலுவு டிரக்டர் வரிசையினை இந்நாட்டிற்கு அறிமுகப்படுத்துவதே. இவ் உற்பத்தி வரிசையில் 2றுனு மற்றும் 4றுனு மாதிரிகள் 35 - 75 ி துலுவு டிரக்டர் அளவுகளிலும், 55 - 90 குயசஅயட்ட துலுவு டிரக்டர் அளவுகளிலும், இப்போது நம் நாட்டில் கொள்வனவு செய்திட முடியும். அத்தோடு வாடிக்கையாளர்களுக்கு 4றுனு மற்றும் சுழுளு மாதிரிகளை 45 - 90 ி டிரக்டர் அளவுகளிலும் கொள்வனவு செய்திடமுடியும்.

ஊயளந ஐர் துலுவு டிரக்டர் வரிசை சிறியளவிலான பயிர் நிலங்களுக்கு மிகவும் ஏற்றதாக இருப்பினும் அதன் வலுவானதன் மையினால் எந்தவொரு பயிர் செய்கை நடவடிக்கைகளுக்கும் பயன்படுத்திட முடியும். விசேடமாக வலுவூட்டலினால் வேகமாக பாரம் இழுத்திடும் கொள்ளளவிலும் மற்றும் இழுத்துச்சென்றிடும் வலுவில் உங்கள் எதிர்பார்ப்பினையும் தாண்டிச்செல்வதுடன் உயர் எரிபொருள் செயற்திறனையும் கொண்டது. இவ் டிரக்டர் மாதிரி நம்பிக்கைத்தன்மையில் உயர்வானதோடு குறைவான நடாத்துகை செலவினை கொண்ட டிரக்டராக அறிமுகப்படுத்திட முடியும். இவ் இயந்திரத்தின் மூலம் விவசாயிகளுக்கு தேவையான வேலைகளை மிக இலகுவாக அவ்வாறே செய்துமுடிப்பதினால் மிகச்சிறந்ததோர் முதலீடென்பது உறுதி.

ஊயளந ஐர் குயசஅயடட துஓஆ டிரக்டர் வரிசை பரந்தளவிலான திறனளவுகளையும் கொண்டது. அதற்கமைய 12ஓ12:'.8ஓ8 சின்க்ரோ திறனளவுடன் உசநநிநச ழிவழை, 12ஓ12:'.20ஓ20 இயந்திர திறனளவிலும் மற்றும் 12ஓ12:'.20ஓ20 வலுவேற்றக்கூடிய வகையிலும் விவசாயிகளுக்கு மாதிரிகளை தெரிவுசெய்திடமுடியும். இவ் டிரக்டர் உற்பத்தி தரவரிசைஎந்தவொரு பயிர்நிலத்திற்கும் ஒரே சமனாக செயற்படுவதோடு, டிரக்டர் பயன்பாட்டின் அடிப்படையில் எந்தவொருவேலைக்கும் மிகச்சிறந்ததாகும். குயசஅயடட துஓஆ டிரக்டர் நீண்ட காலம் நிலைத்திடக்கூடிய வடிவமைப்பு மற்றும்உறுதியான பாகங்களினால் எந்தவொரு வேலைக்கும் மிகச்சிறப்பாக பொருந்தும்.

அன்றுதொட்டே சக்தியில் மிகவுயர்வான ஊயளந ஐர்

ஊயளந ஐர் நிறுவனம் 175 வருடங்களுக்கும் அதிக காலமாய் தம் வாடிக்கையாளர்களுக்கு உயர் சேவையினை வழங்கி வருவதோடு காலத்திற்கேற்ப மிக நவீனமயமான விவசாய இயந்திரங்களை வழங்கி வருகின்றது. 1985ம் ஆண்டு ஊயளந ஐர் நிறுவனம், இதனை ஆரம்பித்த து.ஐ. ஊயளந அவர்களின் தேவைக்கேற்ப விவசாய பிரிவில் இன்டர்நெஷனல் ஹெவெஸ்டர் உடன் இணைந்து ஊயளந மற்றும் ஐர் என ஒரே விற்பனை நாமமானது. ஊயளந ஐர் நிறுவனம் 19ம் நூற்றாண்டு முதல் விவசாய துறையின் முன்னோடியாக செயற்பட்டு வருவது விசேடம்சமாகும்.

உலகம் முழுதும் தமது வாழ்வாதாரமாக பயிர்செய்கையினை மேற்கொள்ளும் விவசாயில் எதிர்கொள்ளும் விவசாய ரீதியிலான சவால்களுக்கு சரியான தீர்வுகளை வழங்கி ஊயளந ஐர் நிறுவனம் தொடர்ச்சியாக பயிர்செய் கைகளுக்கேற்ற புத்தாக்க உபகரணங்கள் மற்றும் டிரக்டர் உட்பட மற்றைய பாகங்களையும் அறிமுகப்படுத்தி ஒப்பற்றதோர் பணியாற்றிவருகின்றது. பாரியளவிலான வணிக ரீதியிலான விவசாயத்திற்கு பொருந்தும் உயர் செயற்-திறன் மற்றும் நம்பிக்கையுடனான விசேட உற்பத்தி வரிசையினை நிறுவனம் கொண்டுள்ளது விசேடம்சமாகும். மேலும் ஊயளந ஐர் நிறுவனம் 50 வருடத்திற்கும் அதிக காலமாய் கரும்பு பயிர்செய்கைக்கும் பொருந்தும் பல உற்பத்திகளை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது.

இந்நிலையில் ஊயளந ஐர் நிறுவனம் உலகம் முழுதும் தமது விற்பனை நாமத்தினை பரப்பி பரந்தளவிலான இயந்திர உபகரணங்களை உற்பத்தி செய்வோராக பணியாற்றிவருகின்றது. மேலும் மிக உயர் தரமான சேவையினை தம் வாடிக்கையாளர்களுக்கு தொடர்ச்சியாக வழங்கும் ஊயளந ஐர் நிறுவனம் ஆசியா முழுவதும் இத் துளை தொடர்பான விசேட அறிவாற்றல் காணப்படும் வியோகஸ்தர் வலையமைப்புடன் காணப்படுவதும், தம் உற்பத்தி பற்றிய பயிற்சி பட்டறைகள் மற்றும் இயந்திரங்களின் செயற்பாடுகளையும் காட்சிப்படுத்துகிறது.

கடந்த சில வருடங்களாக ஊயளந ஐர் விற்பனை நாமம் மேலும் ஒரு உயரவே சென்றிட, விவசாய துறைக்கு நவீன தொழில்நுட்பத்துடனான சுயமாக இயங்கிடும் இயந்திரங்களையும் அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. இதன் செயற்பாட்டு காட்சிப்படுத்தலினை 2016 ஆம் ஆண்டு புதிய சுயசெயற்பாட்டினை கொண்ட டிரக்டர் மாதிரி அறிமுகப்படுத்தப்பட்டதோடு, இதன் மூலம் விவசாய நடவடிக்கைகள் செயற்திறனாகவும், இலாபமாக

மற்றும் சூழல் நட்புறவுடனான முறையில் செயற்படுத்த வாய்ப்பேற்படுத்தப்பட்டது. 2018 ஆம் ஆண்டு ஊயளந ஐர் நிறுவனம் அமெரிக்காவின் முதன்மை சுய செயற்பாடினை கொண்ட டிரக்டர் உற்பத்தியாளருடன் இணைந்து அதன் செயற்பாடு பற்றிய முழுமையான விளக்கத்தினை பெற்றுக்கொள்ளல் மற்றும் அதனை பயன்படுத்தல் சம்பந்தமான முன்னுபவத்தினை பெறும் நோக்குடனேயே. இதன் மூலம் ஊயளந ஐர் நிறுவனம் தொடர்ச்சியாக விவசாய துறைக்கு புத்தாக்க உற்பத்திகளை அறிமுகப்படுத்தி விவசாய துறைக்கு பக்கபலமாக இருந்திட அடிவைத்திடும் முயற்சிகளை காணலாம்.

(நுணு)

செய்தி அறிவிப்பு மற்றும் புகைப்படங்கள்: www.caseihmediacentre.com

Case IH is the professionals' choice, drawing on over 175 years of heritage and experience in the agricultural industry. A powerful range of tractors, combines and balers is supported by a global network of highly professional dealers dedicated to providing our customers with the superior support and performance solutions required to be productive and effective in the 21st century. More information on Case IH products and services can be found online at www.caseih.com.

Case IH is a brand of CNH Industrial N.V., a world leader in capital goods listed on the New York Stock Exchange (NYSE: CNHI) and on the Mercato Telematico Azionario of the Borsa Italiana (MI: CNHI). More information about CNH Industrial can be found online at www.cnhindustrial.com.

ஊடக ஒருங்கிணைப்பு:

Francesca Mazza

Case IH Press Relations, APAC

Email: francesca.mazza@cnhind.com

Mob.: 0044 (0)784156848